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Конспект игровой деятельности для детей раннего возраста. 

«Весёлый ежик». 
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Цели: 

Формирование мелкой моторики рук у детей раннего возраста, поддержание 

положительного эмоционального настроя детей в процессе занятий с мячом. 

Задачи: 

1. Продолжать учить слушать и эмоционально воспринимать 

содержание игровых упражнений. 

2. Учить детей катать мяч круговыми движениями ладоней и движениями 

ладоней вверх-вниз. 

3. Развивать память, мелкую и общую моторику, координацию движений. 

4. Воспитывать умение играть и заниматься в коллективе сверстников. 

5. Интеграция образовательных областей: речевое развитие, познавательное 

развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое, 

физическое развитие. 

Оборудование: 

1. Мячи массажные 

2. Игрушка «Ежик» 

Ход игры: 

Раздается стук в дверь. 

Воспитатель: Кто-то там пришел? 

Ребята, посмотрите кто это? 

Дети: Это же ёжик! 

Воспитатель: 

Посмотрите - это ёжик, 

Он знаток лесных дорожек. 

Весь в иголках, осторожно, 

Уколоться больно можно. 

Воспитатель: Давайте поздороваемся с ёжиком 

Здравствуй ёжик! 

Посмотрите, ребята, ёжик принёс с собой волшебный мешок. Давайте 

посмотрим, что там у нас в мешке находится. Это мячики. Наверное, ёжик хочет, 

чтобы мы поиграли в мячики и показали ёжику как мы умеем играть. Давайте мы с 

вами поиграем с мячиками. 

Воспитатель раздает всем детям по массажному мячику. 

 

https://www.maam.ru/obrazovanie/ezhik-konspekt
https://www.maam.ru/obrazovanie/ezhik


 

Воспитатель: 

«Здравствуй, мой любимый мячик! 

Скажет утром каждый пальчик. 

Крепко мячик обнимает, 

Никуда не выпускает 

Только брату отдаёт: 

Брат у брата мяч берёт (передаёт мячик с одной руки на другую). 

Мячик сильно я сжимаю 

И ладошку поменяю 

Сейчас мы с вами соберём ваши мячики в коробочку. 

Физкультминутка 

Воспитатель: Ой рассыпались наши мячики 

Давайте, ребята, помогайте мне их собрать обратно в коробочку. 

И опять рассыпались (дети бегают собирают мячики). 

Воспитатель: Молодцы, ребята, как вы быстро их собрали. 

Мы сейчас снова поиграем с мячиками (воспитатель раздаёт мячики) 

Воспитатель: 

Этот шарик не простой, 

Весь колючий, вот такой! 

Меж ладошками кладём, 

Им ладошки разотрём. 

Вверх-вниз его катаем, 

Свои ручки развиваем 

Молодцы ребята. 

Давайте мы теперь мячики соберём обратно в мешочек. 

Вот теперь смотрите, ребята, ёжик стал веселым, и он говорит ребятам спасибо 

и ему с вами надо прощаться. Мы тоже скажем ёжику : 

- До свидания, - приходи к нам еще играть. 

Рефлексия 

Воспитатель: Ребята, а кто к нам приходил сегодня в гости? 

Ответы детей 



Воспитатель: А что нам ёжик приносил? Чем мы с вами играли 

Ответы детей 

Воспитатель: А как мы с мячиками играли, какие движения мы делали 

ладошками? 

Молодцы, ребята, вы все хорошо занимались. На этом наше занятие 

закончилось. 

 

 

 

 

 

 


